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Poselství ke
Světovému dni
mládeže 2004

Tématem 19. Světového dne
mládeže je prosba, kterou
někteří „Řekové“ předložili
apoštolům: „Rádi bychom viděli
Ježíše“ (Jan 12, 21) Přinášíme
také videozáznamy scén z
předchozích setkání Jana Pavla
II. s účastníky kongresů UNIV.

12.04.2004

Zde je několik výňatků z poselství
Svatého otce ke Světovému dni



mládeže 2004, který se uskutečnil v
Římě a v místních církvích 4.
dubna (na Květnou neděli).

„Přání uvidět Ježíše přebývá hluboko
v srdci každého muže a každé ženy.
Mí drazí mladí lidé, dovolte Ježíši
pohlédnout do vašich očí, aby ve vás
mohlo vzrůst přání uvidět Světlo a
zkušenost záře Pravdy.“

„Mí drazí mladí lidé, copak si také
nepřejete kontemplovat krásu této
Tváře? To je otázka, kterou vám
pokládám pro tento Světový den
mládeže 2004. Nespěchejte s
odpovědí. Nejprve vytvořte ticho ve
svých nitrech. Dovolte této horoucí
touze vidět Boha, aby se vynořila z
hloubi vašich srdcí, touze, která je
někdy dušena rozptýleními světa a
vábeními požitků. Dovolte této touze
vynořit se a zažijete úžasnou
zkušenost setkání s Ježíšem.“

„Pouze setkání s Ježíšem může dát
plný význam vašim životům…



Nenechte se od tohoto hledání
odvrátit. Vytrvejte v něm, protože v
sázce je vaše naplnění a vaše radost.“

„Drazí přátelé, když se naučíte
objevovat Krista v Eucharistii,
poznáte také, jak ho objevit ve vašich
bratřích a sestrách, zvláště v těch
nejchudších. Eucharistie přijímaná s
láskou a adorovaná s horlivostí se
stává školou svobody a lásky a vede k
naplnění přikázání milovat.“

„Byla to právě tato pravda, kterou
jsem chtěl vštípit do myslí mladých
lidí celého světa, když jsem jim svěřil
velký dřevěný Kříž na konci Svatého
roku vykoupení 1984. Od té doby
putoval různými zeměmi v rámci
přípravy na vaše Světové dny… Letos,
v roce dvacátého výročí této události,
bude Kříž slavnostně přivítán v
Berlíně. Tam zahájí svoji pouť skrze
Německo, kterou zakončí příští rok v
Kolíně.“



„Vaši současníci od vás očekávají, že
budete svědky Toho, kterého jste
potkali a který vám dává život. Buďte
ve vašich každodenních životech
neohroženými svědky lásky, která je
silnější, než smrt. Je na vás přijmout
tuto výzvu! Vložte svá nadání a
mladistvé nadšení do služeb hlásání
Dobré zprávy. Buďte nadšenými
přáteli Ježíše, kteří představují Pána
všem těm, kteří si ho přejí vidět,
zvláště těm, kteří jsou od něj nejdál…
Pociťujte zodpovědnost za
evangelizaci vašich přátel a všech
vašich současníků.“

Vatikánská informační služba,
4. března 2004
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